



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL OLT**  
**COMUNA PÂRȘCOVENI - CONSILIUL LOCAL**

str. Ștefan Pârșcoveanu, nr.223, jud. Olt, tel/fax.0249.455.308, e-mail: [clpircoveni@yahoo.com](mailto:clpircoveni@yahoo.com)

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.06.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local comunal care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Pârșcoveni.

Ședința a fost deschisă de secretarul general al comunei Pârșcoveni, Gheorghe Claudia arătând că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși .

Având în vedere prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei arată că ședința se poate desfășura în condiții legale având în vedere numărul consilierilor prezenți. Ședința a fost convocată de Primarul comunei Pârșcoveni prin adresa nr.677/23.06.2023 în baza Dispoziției nr.188/23.06.2023.

Secretarul general al comunei a transmis spre citire și supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței ordinare din 26.05.2023. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președinte de ședință este doamna consilier Crețeanu Georgiana-Daniela, conform HCL nr.19/28.04.2023.

Președintele de ședință doamna Crețeanu Georgiana-Daniela prezintă ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre nr.31/06.06.2023, referitor la : aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Pârșcoveni, județul Olt, pentru perioada 2021-2027.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

2.Proiect de hotărâre nr.32/16.06.2023, referitor la : aprobarea taxei de salubritate la nivelul comunei Pârșcoveni.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

3.Proiect de hotărâre nr.33/23.06.2023, referitor la: Rectificarea bugetului local al comunei Pârșcoveni , pe anul 2023/var.3.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni

4.Discuții, întrebări, interpelări.

Potrivit art.136 alin.(11) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, primarul comunei Pârșcoveni, dl. Matei Dumitru Dănuț propune aprobarea ordinii de zi. Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi și se trece la dezbaterea primului punct.

1.Proiect de hotărâre nr.31/06.06.2023, referitor la: aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Pârșcoveni, județul Olt, pentru perioada 2021-2027.

Președintele de ședință , doamna Crețeanu Georgiana- Daniela propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.31 din 28.06.2023.

2.Proiect de hotărâre nr.32/16.06.2023, referitor la: aprobarea taxei de salubritate la nivelul comunei Pârșcoveni.

Președintele de ședință , doamna Crețeanu Georgiana- Daniela propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Ia cuvântul doamna consilier Crețeanu Georgiana- Daniela arată că la Balș se ridică de către serviciul de salubritate și resturi vegetale, flori, crengi, lujeri iar la noi nu.

Răspunde dl.primar că noi avem contract numai pentru gunoiul menajer.

Domnul consilier Chera Virgil arată că orice serviciu presupune taxă suplimentară.

Domnul viceprimar arată că pot să fie situații în comună dar asta nu mai tine de primărie, pot să dea ceva celor de pe mașină și le ridică.

Domnul primar arată că noi ca și comună nu avem gunoi selectiv suntem printre singurele comune care nu colectăm gunoi selectiv.

Domnul viceprimar arată că în mod normal sticla trebuie să aibă dop să fie spălată și să nu aibă eticheta. Sunt două mașini , una pentru selectiv care vine din 2 în 2 săptămâni și mașina mare pentru menajer. Cetățenii au obligația să pună pe cel selectiv în saci galbeni.

Domnul consilier Chera Virgil propune să se pună afișe și pe contul de facebook.

Nemaifiind alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.32 din 28.06.2023.

3.Proiect de hotărâre nr.33/23.06.2023, referitor la: Rectificarea bugetului local al comunei Pârșcoveni, pe anul 2023/var.3.

Președintele de ședință, doamna Crețeanu Georgiana-Daniela propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Discuții:

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.33 din 28.06.2023.

4.Discuții, întrebări, interpelări.

Ia cuvântul domnul consilier Badea Ștefan și întreabă pe domnul primar că tot am făcut zonele și ne a scăpat când ne faceți și nouă pe strada principală rigole din beton să fim și noi cum au oamenii ăștia pe străduțele laterale cu rigole din beton și nu din pământ ca noi, dacă tot s-a făcut tam tam că unii sunt la principală alții la secundară..

Domnul consilier Matei Ioan arată că da dar rigolele de pe străzile laterale sunt făcute de primărie iar pe drumul județean trebuie făcute de Consiliul Județean.

Răspunde dl. primar că tine de bugetul local și asta ar însemna să ducem toți banii acolo. De asemenea arată are de pe Consiliul Județean un SF pentru descărcarea apelor pluviale pe str. Potcoava Mare și Olteț pentru 100 m de aproximativ 5-6 ani. Personal vede problema să facem rigole subteran chiar dacă este un pic mai scump întrucât curțile sunt mai jos , exact cum sunt legați la canalizare.

Domnul consilier Postolache Ion întreabă când este prevăzut că se face DC, se referă la faptul că sunt alea la Crețeanu acolo într-o parte și în alta betonul este spart, și cu un sac de ciment se pot astupa gropile alea.

Răspunde dl.primar, două lucruri ar vrea să supună fără să vă supărați pe mine, 1. dar nu ar fi trebui să mă întreb pe mine pentru că nu ai fost conta proiectul de hotărâre și doi câțiva mi au zis să mai fie si alea acolo pentru limitarea vitezei.

Domnul consilier Postolache Ion legat de partea a doua puteți să faceți denivelări.

Președintele de ședință anunță că ordinea de zi aprobată a fost epuizată , mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CREȚEANU GEORGIANA-DANIELA**



**SECRETAR GENERAL COMUNA,  
CLAUDIA GEORGHIU**

